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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ORDEM DO DIA 22 DE MAIO DE 2024 

 
- PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 006/2024 – de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre 
as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o Exercicio de 2025, e dá outras 
providências.(Após leitura será encaminhado para a COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO). 

- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 001/2024 – de autoria da Vereadora Roberta Rayanne 
Nunes Leite, Dispõe sobre a vedação ao manuseio, utilização, queima e soltura de fogos de 
artifício, assim como de qualquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no município de 
Patu/RN, e dá outras providências.  
 
- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 002/2024 – de autoria da Vereadora Lucélia Ribeiro 
Dantas, que Dispõe sobre a Obrigatoriedade de disponibilização de Wi-Fi pelos estabelecimentos 
bancários, Cooperativas de Crédito e Correspondentes Bancários aos Clientes, e dá outras 
providências. 
 
- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 003/2024 – de autoria da Mesa Diretora, que Dispõe sobre 
a concessão e o pagamento de diárias aos servidores e demais colaboradores do Poder 
Legislativo de Patu/RN, e dá outras providências. 
   
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2024 – de autoria da Mesa Diretora, que Regulamenta a 
Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais – LGPD, Lei nº 13.709, de 14 de agosto de 2018, no 
âmbito da Câmara Municipal Patu/RN, e dá providências. 
 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 020/2023 – CMP, de autoria do Vereador Valdemar 
Bruno Lima Dantas, que DECRETA a concessão de Título de Cidadão Patuense a pessoa de 
Rafaela Cristina Silva dos Santos e dá outras providências. 
 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 022/2023 – CMP, de autoria do Vereador Valdemar 
Bruno Lima Dantas, que DECRETA a concessão de Título de Cidadão Patuense a pessoa de 
Elijoseana Alves de oliveira e dá outras providências. 
 
- REQUERIMENTO Nº 019/2024 – de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa, que 
Requer do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, requer do município que seja realizado a limpeza do terreno na Rua Jovelina 
Ernestina, Padre José Kruza, Cidade de Patu/RN, à qual fica do lado da Unidade de Saúde 
Lourival Rocha. (Após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para 
sua aprovação) 
 
- REQUERIMENTO Nº 020/2024 – de autoria do Vereador Ivanilson Alves da Costa, que Requer 
do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, que seja realizado a limpeza e pavimentação da Rua Marcondes de Almeida Melo, 
Conjunto João Pereira III. (Após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria 
simples para sua aprovação). 
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- REQUERIMENTO Nº 021/2024 – de autoria do Vereador Ivanilson Alves da Costa, que Requer 
do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, que seja realizado a limpeza e pavimentação da Rua Paulo Gomes de Oliveira, Conjunto 
João Pereira III. (Após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para 
sua aprovação) 
 
- REQUERIMENTO Nº 022/2024 – de autoria do Vereador José Marcondes Pereira  da Costa, 
que Requer da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja enviada Moção de Aplausos e 
Reconhecimento a Casa de Cultura do Atelie de Ricardo Veriano. Após leitura será colocado em 
votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação) 
 
- REQUERIMENTO Nº 023/2024 – de autoria do Vereador José Marcone Pereira da Costa, que 
Requer do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, requer do município que seja realizado a restauração do muro do Módulo 
Esportivo de nosso munícipo que faz divisa com a Escola Estadual Dr. Xavier Fernandes.(Após 
leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação) 

 
- REQUERIMENTO Nº 024/2024 – de autoria dos Vereadores Ivanilson Alves da Costa, José 
Marcondes Pereira da Costa e Valdemar Bruno Lima Dantas, que Requerem do Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, faça a 
restauração e manutenção da sede do Conselho do Tutelar do município de Patu/RN. (Após 
leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação) 
 
- REQUERIMENTO Nº 025/2024 – de autoria do Vereador Valdemar Bruno Lima Dantas, que 
Requer do Exmo Sr. Francisco Canindé de Araújo Silva, Secretário de Estadual de Segurança 
Pública e Defesa Social do RN, que proceda uma investigação minuciosa quanto aos fatos 
ocorridos contra o veículo do Prefeito Municipal de Patu, o Senhor Rivelino Câmara.(Após leitura 
será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 026/2024 – de autoria da Vereadora Roberta Rayanne Nunes Leite, que 
Requer do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, que seja feito a manutenção do corredor que liga o Bairro do Fomento a 
Avenida Antônio Suassuna. 
 
 

Patu/RN, 21 de maio de 2024 
 
 

LUCÉLIA RIBEIRO DANTAS 

Presidente da CMP 
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